
UNIVERZITNÁ  NEMOCNICA  MARTIN

 
 

S P R Á V A    O
 podľa §24 ods. 2 a 3 zákona 

niektorých zákonov
(ďalej len „zákon o

 
 

A) Identifikácia verejného obstarávate
koncesie, rámcovej dohody alebo dynamického nákupného systému:
 
A1/ Identifikácia verejného obstarávate
Názov organizácie:  
Adresa organizácie:  
Krajina:  
Zastúpená:  
 
 
 

IČO:  
URL:  
Kontaktná osoba:  
tel.:  
fax: 
e-mail:  
 
A2/ Predmet a  hodnota zákazky, koncesie, rámcovej dohody alebo dynamického 
nákupného systému:  
Názov zákazky: „Osobné ochranné pracovné prostriedky potrebné v
COVID-19“    
Spoločný slovník obstarávania (CPV):
 
Predpokladaná hodnoty zákazky: 
Celková konečná hodnota zákazky
 

B) Použitý postup zadávania zákazky
Nadlimitná zákazka – verejná sú
 

UNIVERZITNÁ  NEMOCNICA  MARTIN 

KOLLÁROVA  2,  036  59  MARTIN 

 
 

P R Á V A    O   Z Á K A Z K E 
zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a vykonávacích predpisov 
(ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní) 

Identifikácia verejného obstarávateľa alebo obstarávateľa, predmet a
rámcovej dohody alebo dynamického nákupného systému: 

Identifikácia verejného obstarávateľa: 
Univerzitná nemocnica Martin 
Kollárova 2, 036 59 Martin 
Slovenská republika 
Radou riaditeľov v zložení: 
MUDr. Dušan Krkoška, PhD., MBA – generálny 
doc. MUDr. Dalibor Murgaš, PhD. – medicínsky riadite
Ing. Stanislav Škorňa – ekonomický riaditeľ
V mene organizácie sú oprávnení konať najmenej dvaja 
štatutárneho orgánu spoločne. 
00365327 
http://www.unm.sk 
Ľudmila Balková, Ing. Monika Klobušická
+421 43 4203126, +421 43 4203597 
+421 43 4131620 
balkova@unm.sk, klobusicka@unm.sk 

hodnota zákazky, koncesie, rámcovej dohody alebo dynamického 

Osobné ochranné pracovné prostriedky potrebné v súvislosti s

ný slovník obstarávania (CPV): 35113400-3, 33140000-3 

Predpokladaná hodnoty zákazky: 1 228 320,00 € bez DPH t.j. 1 473 984,00 
ákazky : 311 574,60  € bez DPH t.j. 373 889,52

Použitý postup zadávania zákazky, koncesie alebo súťaže návrhov:  
verejná súťaž 

 o zmene a doplnení 
vykonávacích predpisov  

a, predmet a hodnota zákazky, 

generálny riaditeľ 
medicínsky riaditeľ 

ekonomický riaditeľ 
ť najmenej dvaja členovia 

Ing. Monika Klobušická 

hodnota zákazky, koncesie, rámcovej dohody alebo dynamického 

súvislosti s ochorením 

984,00 € s DPH 
889,52  € s DPH 



C) Dátum uverejnenia oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania, oznámenia použitého 
ako výzva na súťaž, oznámenia o koncesii, oznámenia o vyhlásení súťaže návrhov v 
európskom vestníku a vo Vestníku verejného obstarávania (ďalej len „vestník“) a čísla 
týchto oznámení, dátum uverejnenia výzvy na predkladanie ponúk vo vestníku a číslo tejto 
výzvy, ak ide o podlimitnú zákazku: 
 
C1/ Evidenčné číslo spisu, ktoré pridelil verejný obstarávateľ:   
27/VS/OVO/03/21Ba 
 
C2/ Úradný vestník Európskej únie:  
Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania: 
číslo oznámenia v Ú. v. EÚ: 2021/S 074-186234  z 16.2.2021    
Oznámenie o výsledku verejného obstarávania: 
číslo oznámenia v Ú. v. EÚ:  2022/S 026-066074 z 7.2.2022    
 
C3/ Vestník verejného obstarávania: 
Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania: 
číslo oznámenia vo VVO :  19728-MST číslo VVO 90/2021 z 19.04.2021 
Oznámenie o výsledku verejného obstarávania: 
číslo oznámenia vo VVO :  11451-VST číslo VVO 41/2022  z 8.2.2022      
 

D) Identifikácia vybraných záujemcov spolu s odôvodnením ich výberu a identifikácia 
záujemcov, ktorí neboli vybraní spolu s uvedením dôvodov:  
––––––––––- 
 

E) Identifikácia vylú čených uchádzačov alebo záujemcov a odôvodnenie ich vylúčenia:  
Komisia vyhodnocovala ponuky uchádzačov z hľadiska splnenia požiadaviek verejného 
obstarávateľa na predmet zákazky a  náležitosti ponuky stanovených  v oznámení o vyhlásení 
verejného obstarávania, v súťažných podkladoch a v dokumentoch potrebných na vypracovanie 
ponuky. 
 
I. Identifikácia vylúčeného uchádzača: 
MEDdistribution s.r.o., Piaristická 8, 949 01 Nitra 
Odôvodnenie vylúčenia ponuky uchádzača: 
Verejný obstarávateľ vylúčil ponuku dotknutého uchádzača v zmysle § 40 ods. 6 písm. i) zákona 
o verejnom obstarávaní z predmetného verejného obstarávania v častiach č.4, č.5 a č.6.  
V procese vyhodnocovania ponúk komisia posudzovala splnenie  podmienok  účasti   vo  
verejnom  obstarávaní v súlade s dokumentmi potrebnými na  vypracovanie  ponuky  a  na 
preukázanie  splnenia   podmienok   účasti   zadefinovaných  v oznámení o vyhlásení verejného 
obstarávania,  v súťažných podkladoch   a  v dokumentoch potrebných na vypracovanie ponuky.  
V predloženej ponuke absentovali doklady preukazujúce splnenie podmienok účasti finančného 
a ekonomického postavenia uchádzača a to vyjadrenie banky vrátane čestného vyhlásenia resp. 
jednotný európsky dokument, ktorým by boli uvedené doklady predbežne nahradené, pričom 
v lehote na predkladanie ponúk nebol do miesta určenia doručený požadovaný  počet vzoriek  
uchádzačom ponúknutého predmetu zákazky do častí  č.4, č.5 a č.6 za účelom posúdenia splnenia 
technickej alebo odbornej spôsobilosti uchádzača. Na základe zistených skutočností verejný 
obstarávateľ požiadal dotknutého uchádzača o vysvetlenie  predložených  dokladov  a  vzoriek.  



Vzhľadom na skutočnosť, že v  lehote  určenej  verejným  obstarávateľom nebolo doručené 
verejnému obstarávateľovi požadované písomné vysvetlenie predložených dokladov a vzoriek, 
verejný obstarávateľ vylúčil predloženú ponuku v častiach č.4, č.5 a č.6 z predmetného verejného 
obstarávania. 
 
II.  Identifikácia vylúčeného uchádzača: 
JAMEL FASHION s.r.o., Štefánikova 1067/74, 029 01  Námestovo 
Odôvodnenie vylúčenia ponuky uchádzača: 
Verejný obstarávateľ vylúčil ponuku dotknutého uchádzača v zmysle § 53 ods. 5 písm. b) zákona 
o verejnom obstarávaní z predmetného verejného obstarávania v časti č.4. 
V procese vyhodnocovania ponúk komisia posudzovala splnenie požiadaviek verejného  
obstarávateľa  na predmet zákazky  a  náležitosti ponuky v súlade s dokumentmi  potrebnými na 
vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia podmienok účasti zadefinovanými v oznámení 
o vyhlásení verejného obstarávania, v súťažných podkladoch, a príp. v ďalších dokumentoch 
potrebných na vypracovanie ponuky. Z dôvodu, že nebolo zrejmé zo súvisiacich dokumentov 
predložených v ponuke k ochranným  overalom s kapucňou protibiologickým splnenie všetkých 
požadovaných noriem na daný predmet zákazky, bol dotknutý uchádzač požiadaný o vysvetlenie, 
z ktorých v ponuke predložených dokladov vyplýva splnenie požadovanej normy resp. o 
doplnenie dokladu, ktorý bude obsahovať uvedenú skutočnosť. Po vyhodnotení údajov 
uvedených v uchádzačom doplnených dokumentoch bolo zrejmé, že ponúknutý ochranný overal 
s kapucňou protibiologický nevyhovuje požadovanej norme zadefinovanej pre daný predmet 
zákazky. 
Vzhľadom na skutočnosť, že ponuka dotknutého uchádzača nespĺňa požiadavky na predmet 
zákazky uvedené v dokumentoch potrebných na vypracovanie ponuky, verejný 
obstarávateľ vylúčil predloženú ponuku v časti č.4 z predmetného verejného obstarávania. 
 
III.  Identifikácia vylúčeného uchádzača: 
PANEP s.r.o., Brňenská 1246, 665 01 Rosice 
Odôvodnenie vylúčenia ponuky uchádzača: 
Verejný obstarávateľ vylúčil ponuku dotknutého uchádzača v zmysle § 40 ods. 6 písm. i) zákona 
o verejnom obstarávaní z predmetného verejného obstarávania v časti č.3.  
V procese vyhodnocovania ponúk komisia posudzovala splnenie  podmienok  účasti   vo  
verejnom  obstarávaní v súlade s dokumentmi potrebnými na  vypracovanie  ponuky  a  na 
preukázanie  splnenia   podmienok   účasti   zadefinovaných  v oznámení o vyhlásení verejného 
obstarávania,  v súťažných podkladoch   a  v dokumentoch potrebných na vypracovanie ponuky. 
V predloženej ponuke absentovali doklady preukazujúce splnenie podmienok účasti finančného 
a ekonomického postavenia uchádzača a to vyjadrenie banky vrátane čestného vyhlásenia resp. 
jednotný európsky dokument, ktorým by boli uvedené doklady predbežne nahradené, pričom 
v lehote na predkladanie ponúk nebol do miesta určenia doručený požadovaný  počet vzoriek  
uchádzačom ponúknutého predmetu zákazky do časti  č.3 za účelom posúdenia splnenia 
technickej alebo odbornej spôsobilosti uchádzača. Na základe zistených skutočností verejný 
obstarávateľ požiadal dotknutého uchádzača o vysvetlenie  predložených  dokladov  a  vzoriek.  
Vzhľadom na skutočnosť, že v  lehote  určenej  verejným  obstarávateľom nebolo doručené 
verejnému obstarávateľovi požadované písomné vysvetlenie predložených dokladov a vzoriek, 
verejný obstarávateľ vylúčil predloženú ponuku v časti č.3 z predmetného verejného 
obstarávania. 
 



IV. Identifikácia vylúčeného uchádzača: 
Lohmann&Rauscher s.r.o., Jarošova 1, 831 03  Bratislava 
Odôvodnenie vylúčenia ponuky uchádzača: 
Verejný obstarávateľ vylúčil ponuku dotknutého uchádzača v zmysle § 40 ods. 6 písm. i) zákona 
o verejnom obstarávaní z predmetného verejného obstarávania v častiach č.1, č.2 a č.6.  
V procese vyhodnocovania ponúk komisia posudzovala splnenie  podmienok  účasti   vo  
verejnom  obstarávaní v súlade s dokumentmi potrebnými na  vypracovanie  ponuky  a  na 
preukázanie  splnenia   podmienok   účasti   zadefinovaných  v oznámení o vyhlásení verejného 
obstarávania,  v súťažných podkladoch   a  v dokumentoch potrebných na vypracovanie ponuky. 
V predloženej ponuke absentovali vzorky ponúknutého predmetu zákazky do častí č.1, č.2 a č.6, 
požadované verejným obstarávateľom na odskúšanie, za účelom posúdenia technickej alebo 
odbornej spôsobilosti uchádzača (v lehote na predkladanie ponúk nebol do miesta určenia 
doručený požadovaný  počet vzoriek  uchádzačom ponúknutého predmetu zákazky). Na základe 
zistených skutočností verejný obstarávateľ požiadal dotknutého uchádzača o vysvetlenie  danej 
skutočnosti. 
Vzhľadom na skutočnosť, že v  lehote  určenej  verejným  obstarávateľom nebolo doručené 
verejnému obstarávateľovi požadované písomné vysvetlenie, verejný obstarávateľ vylúčil 
predloženú ponuku v častiach č.1, č.2 a č.6 z predmetného verejného obstarávania. 
 
V. Identifikácia vylúčeného uchádzača: 
K&M MEDIA s.r.o., Podzávoz 2303, 022 01  Čadca 
Odôvodnenie vylúčenia ponuky uchádzača: 
Verejný obstarávateľ vylúčil ponuku dotknutého uchádzača v zmysle § 40 ods. 6 písm. i) zákona 
o verejnom obstarávaní z predmetného verejného obstarávania v častiach č.4 a č.6.  
V procese vyhodnocovania ponúk komisia posudzovala splnenie  podmienok  účasti   vo  
verejnom  obstarávaní v súlade s dokumentmi potrebnými na  vypracovanie  ponuky  a  na 
preukázanie  splnenia   podmienok   účasti   zadefinovaných  v oznámení o vyhlásení verejného 
obstarávania,  v súťažných podkladoch   a  v dokumentoch potrebných na vypracovanie ponuky. 
V predloženej ponuke absentovali vzorky ponúknutého predmetu zákazky do častí č.4 a č.6, 
požadované verejným obstarávateľom na odskúšanie, za účelom posúdenia technickej alebo 
odbornej spôsobilosti uchádzača (v lehote na predkladanie ponúk nebol do miesta určenia 
doručený požadovaný  počet vzoriek  uchádzačom ponúknutého predmetu zákazky). Na základe 
zistených skutočností verejný obstarávateľ požiadal dotknutého uchádzača o vysvetlenie  danej 
skutočnosti. 
Vzhľadom na skutočnosť, že v  lehote  určenej  verejným  obstarávateľom nebolo doručené 
verejnému obstarávateľovi požadované písomné vysvetlenie, verejný obstarávateľ vylúčil 
predloženú ponuku v častiach č.4 a č.6 z predmetného verejného obstarávania. 
 
VI. Identifikácia vylúčeného uchádzača: 
REMAPLAST spol. s r.o., Kopčianska 15, 851 01  Bratislava 
Odôvodnenie vylúčenia ponuky uchádzača: 
Verejný obstarávateľ vylúčil ponuku dotknutého uchádzača v zmysle § 40 ods. 6 písm. i) zákona 
o verejnom obstarávaní z predmetného verejného obstarávania v častiach č.1, č.3, č.4, č.5 a č.6.  
V procese vyhodnocovania ponúk komisia posudzovala splnenie  podmienok  účasti   vo  
verejnom  obstarávaní v súlade s dokumentmi potrebnými na  vypracovanie  ponuky  a  na 
preukázanie  splnenia   podmienok   účasti   zadefinovaných  v oznámení o vyhlásení verejného 
obstarávania,  v súťažných podkladoch   a  v dokumentoch potrebných na vypracovanie ponuky. 



V predloženej ponuke absentovali vzorky ponúknutého predmetu zákazky do častí č.1, č.3, č.4, 
č.5 a č.6, požadované verejným obstarávateľom na odskúšanie, za účelom posúdenia technickej 
alebo odbornej spôsobilosti uchádzača (v lehote na predkladanie ponúk nebol do miesta určenia 
doručený požadovaný  počet vzoriek  uchádzačom ponúknutého predmetu zákazky). Na základe 
zistených skutočností verejný obstarávateľ požiadal dotknutého uchádzača o vysvetlenie  danej 
skutočnosti. 
Vzhľadom na skutočnosť, že v  lehote  určenej  verejným  obstarávateľom nebolo doručené 
verejnému obstarávateľovi požadované písomné vysvetlenie, verejný obstarávateľ vylúčil 
predloženú ponuku v častiach č.1, č.3, č.4, č.5 a č.6 z predmetného verejného obstarávania. 
 
VII. Identifikácia vylúčeného uchádzača: 
HARTMANN-RICO spol. s r.o., Einsteinova 24, 851 01  Bratislava 
Odôvodnenie vylúčenia ponuky uchádzača: 
Verejný obstarávateľ vylúčil ponuku dotknutého uchádzača v zmysle § 40 ods. 6 písm. a) zákona 
o verejnom obstarávaní z predmetného verejného obstarávania v častiach č.1 a č.2.  
V procese vyhodnocovania ponúk komisia posudzovala splnenie  podmienok  účasti   vo  
verejnom  obstarávaní v súlade s dokumentmi potrebnými na  vypracovanie  ponuky  a  na 
preukázanie  splnenia   podmienok   účasti   zadefinovaných  v oznámení o vyhlásení verejného 
obstarávania,  v súťažných podkladoch   a  v dokumentoch potrebných na vypracovanie ponuky. 
V predloženej ponuke absentovali vzorky ponúknutého predmetu zákazky do častí č.1 a č.2, 
požadované verejným obstarávateľom na odskúšanie, za účelom posúdenia technickej alebo 
odbornej spôsobilosti uchádzača (v lehote na predkladanie ponúk nebol do miesta určenia 
doručený požadovaný  počet vzoriek  uchádzačom ponúknutého predmetu zákazky). Na základe 
zistených skutočností verejný obstarávateľ požiadal dotknutého uchádzača o vysvetlenie. Vo 
svojom vysvetlení dotknutý uchádzač o.i. uviedol, že vzorky neboli doručené z technických 
príčin, na základe opomenutia. 
Vzhľadom na skutočnosť, že uchádzač nedoručil vzorky v zmysle podmienok zadefinovaných 
verejným obstarávateľom, čím nesplnil podmienky technickej alebo odbornej spôsobilosti 
uchádzača, verejný obstarávateľ vylúčil predloženú ponuku v častiach č.1 a č.2 z predmetného 
verejného obstarávania. 
 
VIII.  Identifikácia vylúčeného uchádzača: 
Perfect Distribution a.s. - organizačná zložka, Kočovce 244, 916 31 Kočove 
Odôvodnenie vylúčenia ponuky uchádzača: 
Verejný obstarávateľ vylúčil ponuku dotknutého uchádzača v zmysle § 40 ods. 6 písm. a) zákona 
o verejnom obstarávaní z predmetného verejného obstarávania v častiach č.4 a č.5.  
V procese vyhodnocovania ponúk komisia posudzovala splnenie  podmienok  účasti   vo  
verejnom  obstarávaní v súlade s dokumentmi potrebnými na  vypracovanie  ponuky  a  na 
preukázanie  splnenia   podmienok   účasti   zadefinovaných  v oznámení o vyhlásení verejného 
obstarávania,  v súťažných podkladoch   a  v dokumentoch potrebných na vypracovanie ponuky. 
Verejný obstarávateľ pri posudzovaní a vyhodnocovaní vzoriek ponúknutého  predmetu zákazky 
postupoval vopred určeným spôsobom na posudzovanie a vyhodnocovanie vzoriek stanoveným 
v bode 3.1.3 časti F. súťažných podkladov pre každú časť predmetu zákazky samostatne.  Vzorky 
predložené dotknutým uchádzačom do časti č. 4 a č.5 boli po prepočítaní pridelených hodnôt  
vyhodnotené ako nevyhovujúce.  
V nadväznosti na uvedené a vzhľadom na skutočnosť, že verejný obstarávateľ  si vyhradil 
v súťažných podkladov po odskúšaní vzoriek právo vylúčiť ponuku uchádzača z verejného 



obstarávania na základe nevyhovujúcej vzorky z hľadiska kumulatívneho posúdenia 
kvalitatívnych a materiálových parametrov, spôsobu manipulácie a funkčnosti podľa  bodu 3.1.3  
časti F. súťažných podkladov,  verejný obstarávateľ vylúčil predloženú ponuku v častiach č.4 
a č.5 z predmetného verejného obstarávania. 
 
IX. Identifikácia vylúčeného uchádzača: 
Solarprojekt s.r.o., Strojárska 2206, 069 01  Snina 
Odôvodnenie vylúčenia ponuky uchádzača: 
Verejný obstarávateľ vylúčil ponuku dotknutého uchádzača v zmysle § 40 ods. 6 písm. a) zákona 
o verejnom obstarávaní v časti č.4 a v  zmysle §53 ods. 5 písm. e) zákona o   verejnom  
obstarávaní  v časti č.1 z predmetného verejného obstarávania. 
I. V procese vyhodnocovania ponúk komisia posudzovala splnenie  podmienok  účasti   vo  

verejnom  obstarávaní v súlade s dokumentmi potrebnými na  vypracovanie  ponuky  a  na 
preukázanie  splnenia   podmienok   účasti   zadefinovaných  v oznámení o vyhlásení 
verejného obstarávania,  v súťažných podkladoch   a  v dokumentoch potrebných na 
vypracovanie ponuky. Verejný obstarávateľ pri posudzovaní a vyhodnocovaní vzoriek 
ponúknutého  predmetu zákazky postupoval vopred určeným spôsobom na posudzovanie 
a vyhodnocovanie vzoriek stanoveným v bode 3.1.3 časti F. súťažných podkladov pre každú 
časť predmetu zákazky samostatne.  Vzorky predložené dotknutým uchádzačom do časti č. 4 
boli po prepočítaní pridelených hodnôt  vyhodnotené ako nevyhovujúce.  
V nadväznosti na uvedené a vzhľadom na skutočnosť, že verejný obstarávateľ  si vyhradil 
v súťažných podkladov po odskúšaní vzoriek právo vylúčiť ponuku uchádzača z verejného 
obstarávania na základe nevyhovujúcej vzorky z hľadiska kumulatívneho posúdenia 
kvalitatívnych a materiálových parametrov, spôsobu manipulácie a funkčnosti podľa  bodu 
3.1.3  časti F. súťažných podkladov,  verejný obstarávateľ vylúčil predloženú ponuku v časti 
č.4  z predmetného verejného obstarávania. 

II.  Na základe výsledkov vyhodnotenia ponúk realizovaných formou elektronickej aukcie sa 
podnuka dotknutého uchádzača umiestnila v časti č.1 na prvom mieste  v novozostavenom 
poradí. Nakoľko bola predmetná ponuka vyhodnotená v zmysle § 53 ods. 3 zákona o verejnom 
obstarávaní ako mimoriadne nízka, verejný obstarávateľ  požiadal dotknutého uchádzača 
o vysvetlenie  mimoriadne  nízkej  ponuky  predloženej do časti č.1. 
Vzhľadom na skutočnosť, že v  lehote  určenej  verejným  obstarávateľom nebolo doručené 
verejnému obstarávateľovi požadované písomné vysvetlenie mimoriadne nízkej ponuky, 
verejný obstarávateľ vylúčil predloženú ponuku v časti č.1 z predmetného verejného 
obstarávania. 

 
X. Identifikácia vylúčeného uchádzača: 
Merlin Media s.r.o., Bratislavská 45, 917 01  Trnava 
Odôvodnenie vylúčenia ponuky uchádzača: 
Verejný obstarávateľ vylúčil ponuku dotknutého uchádzača v zmysle § 40 ods. 6 písm. a) zákona 
o verejnom obstarávaní z predmetného verejného obstarávania v častiach č.4 a č.5.  
V procese vyhodnocovania ponúk komisia posudzovala splnenie  podmienok  účasti   vo  
verejnom  obstarávaní v súlade s dokumentmi potrebnými na  vypracovanie  ponuky  a  na 
preukázanie  splnenia   podmienok   účasti   zadefinovaných  v oznámení o vyhlásení verejného 
obstarávania,  v súťažných podkladoch   a  v dokumentoch potrebných na vypracovanie ponuky. 
Verejný obstarávateľ pri posudzovaní a vyhodnocovaní vzoriek ponúknutého  predmetu zákazky 
postupoval vopred určeným spôsobom na posudzovanie a vyhodnocovanie vzoriek stanoveným 



v bode 3.1.3 časti F. súťažných podkladov pre každú časť predmetu zákazky samostatne.  Vzorky 
predložené dotknutým uchádzačom do časti č. 4 a č.5 boli po prepočítaní pridelených hodnôt  
vyhodnotené ako nevyhovujúce.  
V nadväznosti na uvedené a vzhľadom na skutočnosť, že verejný obstarávateľ  si vyhradil 
v súťažných podkladov po odskúšaní vzoriek právo vylúčiť ponuku uchádzača z verejného 
obstarávania na základe nevyhovujúcej vzorky z hľadiska kumulatívneho posúdenia 
kvalitatívnych a materiálových parametrov, spôsobu manipulácie a funkčnosti podľa  bodu 3.1.3  
časti F. súťažných podkladov,  verejný obstarávateľ vylúčil predloženú ponuku v častiach č.4 
a č.5 z predmetného verejného obstarávania. 
 
XI. Identifikácia vylúčeného uchádzača: 
SERVIND SLOVAKIA s.r.o., Pivovarská 892/92, 019 01  ILAVA 
Odôvodnenie vylúčenia ponuky uchádzača: 
Verejný obstarávateľ vylúčil ponuku dotknutého uchádzača v zmysle § 40 ods. 6 písm. a) zákona 
o verejnom obstarávaní z predmetného verejného obstarávania v časti č.4.  
V procese vyhodnocovania ponúk komisia posudzovala splnenie  podmienok  účasti   vo  
verejnom  obstarávaní v súlade s dokumentmi potrebnými na  vypracovanie  ponuky  a  na 
preukázanie  splnenia   podmienok   účasti   zadefinovaných  v oznámení o vyhlásení verejného 
obstarávania,  v súťažných podkladoch   a  v dokumentoch potrebných na vypracovanie ponuky. 
Verejný obstarávateľ pri posudzovaní a vyhodnocovaní vzoriek ponúknutého  predmetu zákazky 
postupoval vopred určeným spôsobom na posudzovanie a vyhodnocovanie vzoriek stanoveným 
v bode 3.1.3 časti F. súťažných podkladov pre každú časť predmetu zákazky samostatne.  Vzorky 
predložené dotknutým uchádzačom do časti č. 4 boli po prepočítaní pridelených hodnôt  
vyhodnotené ako nevyhovujúce.  
V nadväznosti na uvedené a vzhľadom na skutočnosť, že verejný obstarávateľ  si vyhradil 
v súťažných podkladov po odskúšaní vzoriek právo vylúčiť ponuku uchádzača z verejného 
obstarávania na základe nevyhovujúcej vzorky z hľadiska kumulatívneho posúdenia 
kvalitatívnych a materiálových parametrov, spôsobu manipulácie a funkčnosti podľa  bodu 3.1.3  
časti F. súťažných podkladov,  verejný obstarávateľ vylúčil predloženú ponuku v časti č.4  
z predmetného verejného obstarávania. 

  
F) Odôvodnenie vylúčenia mimoriadne nízkych ponúk 

––––––––––- 
 

G) Identifikácia úspešného uchádzača a odôvodnenie výberu jeho ponuky, podiel zákazky 
alebo rámcovej dohody, ktorý úspešný uchádzač má v úmysle zadať subdodávateľom a ich 
identifikáciu, ak sú známi: 
 
Identifikácia úspešného uchádzača  časť č.2 – Plášť návštevnícky nesterilný 
JAMEL FASHION s.r.o., Kliňanská cesta 1222, 029 01  Námestovo 
Uchádzač splnil všetky požiadavky verejného obstarávateľa a v elektronickej aukcii ponúkol 
cenu za celý predmet zákazky v € s DPH, ktorá neprekročila predpokladanú hodnotu zákazky; 
verejný obstarávateľ po ukončení elektronickej aukcie vyhodnotil predloženú ponuku ako 
úspešnú;  
 
 
 



Identifikácia úspešného uchádzača  časť č.3 – Plášť nepremokavý / pogumovaný nesterilný 
JAMEL FASHION s.r.o., Kliňanská cesta 1222, 029 01  Námestovo 
Uchádzač splnil všetky požiadavky verejného obstarávateľa a v elektronickej aukcii ponúkol 
cenu za celý predmet zákazky v € s DPH, ktorá neprekročila predpokladanú hodnotu zákazky; 
verejný obstarávateľ po ukončení elektronickej aukcie vyhodnotil predloženú ponuku ako 
úspešnú;  
 
Identifikácia úspešného uchádzača  časť č.4 – Ochranný overal s kapucňou protibiologický 
MTC SLOVAKIA a.s., Kuzmányho 940/11, 031 01  Liptovský Mikuláš 
Uchádzač splnil všetky požiadavky verejného obstarávateľa a v elektronickej aukcii ponúkol 
cenu za celý predmet zákazky v € s DPH, ktorá neprekročila predpokladanú hodnotu zákazky; 
verejný obstarávateľ po ukončení elektronickej aukcie vyhodnotil predloženú ponuku ako 
úspešnú;  
 
Identifikácia úspešného uchádzača  časť č.5 – Filtračná tvárová polomaska = respirátor 
kategórie FFP3 s výdychovým ventilom 
NILTEX s.r.o., Košútska 72, 925 21  Sládkovičovo 
Uchádzač splnil všetky požiadavky verejného obstarávateľa a v elektronickej aukcii ponúkol 
cenu za celý predmet zákazky v € s DPH, ktorá neprekročila predpokladanú hodnotu zákazky; 
verejný obstarávateľ po ukončení elektronickej aukcie vyhodnotil predloženú ponuku ako 
úspešnú;  
 
Identifikácia úspešného uchádzača  časť č.6 – Filtračná tvárová polomaska = respirátor 
kategórie FFP2 bez výdychového ventilu 
JAMEL FASHION s.r.o., Kliňanská cesta 1222, 029 01  Námestovo 
Uchádzač splnil všetky požiadavky verejného obstarávateľa a v elektronickej aukcii ponúkol 
cenu za celý predmet zákazky v € bez DPH, ktorá neprekročila predpokladanú hodnotu zákazky; 
verejný obstarávateľ po ukončení elektronickej aukcie vyhodnotil predloženú ponuku ako 
úspešnú;  
 
Podiel zákazky, ktorý úspešný uchádzač má v úmysle zadať subdodávateľom a ich identifikácia 
Uchádzači pri plnení predmetu zmluvy v častiach č.2 – č.6 nevyužijú subdodávateľa.  
 
H) Odôvodnenie použitia rokovacieho konania so zverejnením, súťažného dialógu,       

priameho rokovacieho konania alebo zadávania koncesie podľa §101 ods.2 zákona 
o verejnom obstarávaní:  

      –––––––– 
 
I)  Odôvodnenie prekročenia lehoty podľa § 135 ods. 1 písm. h/ a l/ zákona o verejnom 

obstarávaní a prekročenia podielu podľa  § 135 ods. 1 písm. k) zákona o verejnom 
obstarávaní:  

     –––––––– 
 
J)  Odôvodnenia prekročenia lehoty podľa § 133 ods. 2 zákona o verejnom obstarávaní: 
        ________ 
 



K)  Dôvody zrušenia použitého postupu zadávania zákazky, koncesie, súťaže návrhov alebo 
dôvody nezriadenia dynamického nákupného systému:  
Verejný obstarávateľ zrušil v zmysle § 57 ods. 2 zákona o verejnom obstarávaní použitý postup 
verejného obstarávania na predmet zákazky „Osobné ochranné pracovné prostriedky v súvislosti 
s ochorením COVID-19“ v časti č. 1 z dôvodu, že po vyhodnotení ponúk po elektronickej aukcii 
nebola poskytnutá riadna súčinnosť potrebná na uzavretie rámcovej dohody zo strany prvého 
a následne druhého úspešného uchádzača v poradí v danej časti a celková cena ponúknutá tretím 
úspešným uchádzačom v poradí výrazne prevyšuje v súčasnosti platné ceny predmetu zákazky – 
maska operačná s gumičkami. V prípade zadávania zákazky na pôvodný predmet zákazky 
verejný obstarávateľ použije postup v závislosti od aktuálnej predpokladanej hodnoty zákazky 
v zmysle zákona o verejnom obstarávaní. 
 
L)  Odôvodnenie použitia iných ako elektronických prostriedkov komunikácie : 
        ________ 
 
M)  Zistený konflikt záujmu a následne prijaté opatrenia : 
        ________ 
 
N)  Opatrenia prijaté v súvislosti s predbežným zapojením záujemcov alebo uchádzačov na  
       účely prípravy postupu verejného obstarávania :  
       ________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V Martine, dňa  8.2.2022 
Vypracovala : Ľudmila Balková 
 


